



16.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2022. március 24. napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre
Iktatószám:	TM/5-68/2022
Tárgy:	Előterjesztés az önkormányzat által benyújtandó Európai Unió pályázatokról
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	6 .db határozat
Készítette:	Marsi Péter osztályvezető
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága , részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2022. március 21.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2021-2027 EU-s tervezési ciklus Önkormányzatokat támogató Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (továbbiakban: TOP Plusz) városunkat érintő 10 pályázati felhívásából 8 már megjelent. Ezen felhívásokra az ITS-ben és a megyei területfejlesztési programban szereplő feladatokra nyújtható be támogatási igény. A pályázatok első körének beadási határideje 2022. január 14. volt, a többi megjelent pályázatnak 2022. április 29., illetve 2022. május 30. A felhívások 100%-os támogatási intenzitást biztosítanak. A 2022. április 29-i beadási határidőre tekintettel javasolt a szükséges döntéseket meghozni az egyes felhívásokra előkészítendő pályázatokról.

TOP_Plusz-1.1.1-21 Helyi gazdaságfejlesztés

Ezen felhívás a korábbi időszak több TOP felhívásának céljait tartalmazza, így az ipari parkok, illetve ipariterületek fejlesztése mellett a közétkeztetés fejlesztésére, vagy a helyi termelői piacok fejlesztésére is nyújtható be támogatási kérelem. Az elmúlt időszak fejlesztéseire, illetve a folyamatosan jelentkező igényekre tekintettel javasolt az Ipari Parkban egy új csarnok építése az Önkormányzat tulajdonában lévő 5200 Törökszentmiklós, Kombájn út 5 szám alatti telken a pályázat keretében. A projekt lehetőséget biztosítana egy 1000 - 1500 m²-es csarnok építésére, a hozzátartozó térburkolattal, és infrastruktúra csatlakozással a meglévő csarnok melletti szabad területen a pályázható maximális 500 millió Ft-os támogatás felhasználásával. A projekt kidolgozása folyamatban van, így a részletes műszaki tartalom még nem került kidolgozásra.

A pályázható megyei keret 7 599 millió Ft, 15-30 db pályázatot várnak. A Törökszentmiklós térsége-Mezőtúr térsége-Kunszentmárton térsége számára elkülönített indikatív keretösszeg 2 537 millió Ft. A beadási határidő 2022.04.29. A minimális projekt méret 50 millió Ft, a maximálisan igényelhető támogatás 500 millió Ft. A támogatás intenzitása 100%, nem igényel önerőt.

TOP_Plusz-1.1.3-21 Helyi és térségi turizmusfejlesztés

Ezen felhívás helyi vagy a térségben jelentőséggel bíró kulturális, természeti értékekre épülő, vagy az aktív turisztikai kínálatba tartozó fejlesztéseket támogatja. A megyei tervezés során a Képviselő-testület által felállított prioritás alapján ezen felhívásra a Tisza, mint turisztikai célterülethez kapcsolódó ökoturisztikai fejlesztés került megjelölésre kiemelt célként. Ennek a projektnek a megvalósításához ingatlan tulajdonnal, vagy valamilyen használati, hasznosítási joggal kellene rendelkeznie ezen a területen az Önkormányzatnak, hogy a tervezet fejlesztéseket meg tudja valósítani. Ezért javasolt átgondolni, és más helyi és térségi jelentőséggel bíró fejlesztést megelőzni a pályázat keretében. Az elmúlt évben benyújtott, és az idén elnyert futóköreépítési pályázat ráirányította a figyelmet a strand és környezetének a turisztikai szempontú fejlesztésére. Bár a pályázat keretében a strand szolgáltatás fejlesztésre közvetlen nem tudunk pályázni, de az egyéb kapcsolódó szolgáltatásra, rendezvény helyszín kialakítására, esőbeállók, sétányok kialakítására, a környezet rendezésére lehet támogatási kérelmet benyújtani. Mindezek alapján javasolt a város északi részén a strand és környezetének fejlesztésére előkészíteni és benyújtani a projektet.

A pályázható megyei keret 7 100 millió Ft, 10-35 db pályázatot várnak. A Törökszentmiklós térsége-Mezőtúr térsége-Kunszentmárton térsége számára elkülönített indikatív keretösszeg 2 372 millió Ft. A beadási határidő 2022.05.30. A minimális projekt méret 50 millió Ft, a maximálisan igényelhető támogatás 400 millió Ft. A támogatás intenzitása 100%, nem igényel önerőt.

TOP_Plusz-1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése

Ezen felhívás keretében önkormányzati tulajdonú belterületi gyűjtőutak, valamint kiszolgáló-, lakó- és vegyes használatú utak, helyi közutak építésére, korszerűsítésére, felújítására lehet támogatási kérelmet benyújtani. Elsősorban gyűjtőutak fejlesztését támogatja a felhívás. Az elmúlt években kevesebb forrást tudott az Önkormányzat a város úthálózatának fejlesztésére, felújítására fordítani, mivel nem sikerült jelentősebb összegű külső forrást (hazai, vagy EU-s támogatást) bevonni a

feladatra. A pályázati feltételekhez igazodó fejlesztések lehetnek – bár ennél sokkal hosszabb lenne a lista – a Földvári utca, a Vásárhelyi Pál utca Táncsics Mihály utca és az öntöde közötti szakasza, illetve az Alatkai út felújítása. Ezért javasolt ezen utak felújítására benyújtani a támogatási kérelmet az igényelhető 250 millió Ft összköltséggel.

A pályázható megyei keret 6 000 millió Ft, 30-50 db pályázatot várnak. A Törökszentmiklós térsége-Mezőtúr térsége-Kunszentmárton térsége számára elkülönített indikatív keretösszeg 2 004 millió Ft. A beadási határidő 2022.04.29. A minimális projekt méret 25 millió Ft, a maximálisan igényelhető támogatás 250 millió Ft. A támogatás intenzitása 100%, nem igényel önerőt.

TOP_Plusz-3.3.2-21 Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése

Az elmúlt időszakban a szociális ágazat fejlesztésére, épületeinek akadálymentesítésére, energetikai korszerűsítésére több körben pályáztunk, és valósítottunk meg projektet. Az Önkormányzat által fenntartott egészségügyi és szociális szolgáltatásokból az egészségügyi alapellátásra a 2007 – 2013 EU-s tervezési ciklusban nyertünk támogatást, és megvalósulhatott meg a tervezett fejlesztés, de azóta vagy nem pályázhatott az Önkormányzat, vagy nem volt preferált az önkormányzatok által fenntartott egészségügyi szakellátás fejlesztése. Így az EGYMI épületének fejlesztése félbemaradt. Az előző tervezési ciklusban előkészítésre került az egészségügyi szakellátás fejlesztését célzó pályázat, amely sajnos nem kapott támogatást. A megyei tervezés során a Képviselő-testület által felállított prioritás alapján ezen felhívásra a szociális szolgáltatás fejlesztés mellett az EGYMI fejlesztése is megjelölésre került. Ezért javasolt, hogy ezen felhívás keretében az egészségügyi szakellátás fejlesztését célozzuk meg. Mivel a forrás szűkössége nem teszi lehetővé az épület komplex fejlesztését, javasolt a szolgáltatás fejlesztés érdekében elsősorban eszközbeszerzésre, és az ehhez szükséges felújításra, átalakításra támogatási kérelmet benyújtani.

A pályázható megyei keret 2 219 millió Ft, 22-32 db pályázatot várnak. A Törökszentmiklós térsége-Mezőtúr térsége-Kunszentmárton térsége számára elkülönített indikatív keretösszeg 741 millió Ft. A beadási határidő 2022.04.29. A minimális projekt méret 10 millió Ft, a maximálisan igényelhető támogatás 100 millió Ft. A támogatás intenzitása 100%, nem igényel önerőt.

A rendelkezésre álló megyei keretösszegeből:

- I. 1 331 millió Ft Egészségügyi alapellátás, járóbeteg szakellátás és prehospitalis sürgősségi ellátás fejlesztésére (felhívás 2.1.1 pont A), B) és C) főtevékenység),
- II. 888 millió Ft Szociális alapszolgáltatás és gyermekjóléti alapellátás fejlesztésére (felhívás 2.1.1 pont D) főtevékenység)

tervezett a megyei indikátorcélok elérése érdekében.

TOP_Plusz-1.2.2-21 Szociális célú városrehabilitáció (ERFA)

TOP_Plusz-3.1.2-21 Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)

Ezen két felhívás egymásra épülő fejlesztések megvalósítását feltételezi és írja elő, míg a TOP Plusz 1.2.2-21 számú felhívás esetében infrastruktúra fejlesztések kapnak támogatás, addig a TOP Plusz 3.1.2-21 felhívás keretében az ehhez kapcsolódó társadalmi felzárkóztatási programok megvalósítására nyújt támogatást. Így a TOP Plusz 1.2.2-21 számú felhívás keretében lehetőség van lakóépületek korszerűsítésére, felújítására, szükség esetén megszüntetésre, illetve modern szociális bérházak kialakítására. Továbbá lehetőséget biztosít közterületi fejlesztések keretében közbiztonsági fejlesztések megvalósítására, illetve közterületfejlesztésekre. Mindezt az érintett lakosság által megfogalmazott célok mentén, amelyek a TOP Plusz 3.1.2-21 felhívás keretében készítenendő közösségi beavatkozási terv keretében kerül felmérésre és összegzésre. Ezen felhívás keretében a társadalmi igényekhez, illetve az infrastrukturális fejlesztésekhez igazodva az érintettek felzárkóztatása, munkához jutás esélyének növelése, szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, illetve bűnmegelőzési programok megvalósítására van mód.

Az elmúlt két tervezési ciklusokban két ütemben hajtottunk, illetve hajtunk végre fejlesztéseket az ún. 3. szegregátumban. Ezért javasolt, hogy ezen felhívás keretében a város délkeleti részén elterülő az ún. 2. szegregátumban történjen beavatkozás.

A részletes projekt még kimunkálás alatt van, de a pályázati céloknak megfelelően fejleszteni kell az ún. lakófunkciót, és kapcsolódó fejlesztésként lehet közterületet és az infrastruktúrát fejleszteni. A pályázati programhoz kötődnie kell egy ún. ESZA projektnek is, amely a szegregált környezet lakosságának társadalmi felzárkózását segíti, illetve a foglalkoztatást segítő fejlesztések, valamint bűnmegelőzési programok megvalósítására ad lehetőséget.

TOP_Plusz-1.2.2-21 Szociális célú városrehabilitáció (ERFA)

A pályázható megyei keret 888 millió Ft, 4-22 db pályázatot várnak. A Törökszentmiklós térsége-Mezőtúr térsége-Kunszentmárton térsége számára elkülönített indikatív keretösszeg 296 millió Ft. A beadási határidő 2022.04.29. A minimális projekt méret 10 millió Ft, a maximálisan igényelhető támogatás 200 millió Ft. A támogatás intenzitása 100%, nem igényel önerőt.

TOP_Plusz-3.1.2-21 Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)

A pályázható megyei keret 888 millió Ft, 4-22 db pályázatot várnak. A Törökszentmiklós térsége-Mezőtúr térsége-Kunszentmárton térsége számára elkülönített indikatív keretösszeg 296 millió Ft. A beadási határidő 2022.04.29. A minimális projekt méret 10 millió Ft, a maximálisan igényelhető támogatás 200 millió Ft. A támogatás intenzitása 100%, nem igényel önerőt.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslatokat fogadja el.

Törökszentmiklós, 2022. március 21.


Markó Imre
polgármester

1.

____ / 2022.(____) K. t.

H a t á r o z a t:**„Ipari Park fejlesztése Törökszentmiklóson” című projekt megvalósításáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete **„Ipari Park fejlesztése Törökszentmiklóson”** című projektet meg kívánja valósítani.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a megvalósítás érdekében a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a **TOP Plusz-1.1.1-21.** azonosítószámú **„Helyi gazdaságfejlesztés”** felhívására támogatási igényt nyújt be.
3. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a támogatási igény előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

Felelős: Markót Imre polgármester
Dr. Varga Imre jegyző

Határidő: 2022. április 29.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Irattár

2.

____ / 2022.(____) K. t.

H a t á r o z a t:**„Turizmus fejlesztés Törökszentmiklóson” című projekt megvalósításáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete **„Turizmus fejlesztés Törökszentmiklóson”** című projektet meg kívánja valósítani.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a megvalósítás érdekében a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a **TOP Plusz-1.1.3-21.** azonosítószámú **„Helyi és térségi turizmusfejlesztés”** felhívására támogatási igényt nyújt be.
3. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a támogatási igény előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

Felelős: Markót Imre polgármester
Dr. Varga Imre jegyző

Határidő: 2022. május 30.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Irattár

3.

____ / 2022.(____) K. t.

H a t á r o z a t:**„Belterületi gyűjtőutak felújítása Törökszentmiklóson” című projekt megvalósításáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete „*Belterületi gyűjtőutak felújítása Törökszentmiklóson*” című projektet meg kívánja valósítani.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a megvalósítás érdekében a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a **TOP Plusz-1.2.3-21.** azonosítószámú „*Belterületi utak fejlesztése*” felhívására támogatási igényt nyújt be.
3. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a támogatási igény előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

Felelős: Markót Imre polgármester
Dr. Varga Imre jegyző

Határidő: 2022. április 29.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Irattár

4.

____ / 2022.(____) K. t.

H a t á r o z a t:**„Egészségügyi szakellátás fejlesztése Törökszentmiklóson” című projekt megvalósításáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete „*Egészségügyi szakellátás fejlesztése Törökszentmiklóson*” című projektet meg kívánja valósítani.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a megvalósítás érdekében a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a **TOP Plusz-3.3.2-21.** azonosítószámú „*Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése*” felhívására támogatási igényt nyújt be.
3. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a támogatási igény előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

Felelős: Markót Imre polgármester
Dr. Varga Imre jegyző

Határidő: 2022. április 29.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Irattár

5.

____ / 2022.(____) K. t.

H a t á r o z a t:**A „Törökszentmiklós 2. szegregátum fejlesztése” című projekt megvalósításáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a „*Törökszentmiklós 2. szegregátum fejlesztése*” című projektet meg kívánja valósítani.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a megvalósítás érdekében a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a **TOP Plusz-1.2.2-21.** azonosítószámú „*Szociális célú városrehabilitáció*” felhívására támogatási igényt nyújt be.
3. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a támogatási igény előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

Felelős: Markót Imre polgármester
Dr. Varga Imre jegyző

Határidő: 2022. április 29.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Irattár

6.

____ / 2022.(____) K. t.

H a t á r o z a t:**A „Törökszentmiklós 2. szegregátum társadalmi felzárkóztatása” című projekt megvalósításáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a „*Törökszentmiklós 2. szegregátum társadalmi felzárkóztatása*” című projektet meg kívánja valósítani.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a megvalósítás érdekében a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a **TOP Plusz-3.1.2-21.** azonosítószámú „*Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)*” felhívására támogatási igényt nyújt be.
3. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a támogatási igény előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

Felelős: Markót Imre polgármester
Dr. Varga Imre jegyző

Határidő: 2022. április 29.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Irattár